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Ata da 6ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara 
Municipal de Vargem Grande, Estado do Maranhão, em 22 de abril 
de 2022. 

Presidente: Germano de Oliveira Barros 
Vice-Presidente: Domingos Thiago Braz de Carvalho  
1ª Secretária: Sâmara Antonia Tavares Lima 
2º Secretário: Luzilvan Almeida Monteiro  
 
Aos vinte e dois dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, 
nesta Cidade de Vargem Grande, Estado do Maranhão, no Palácio 
Raimundo Magalhães Silva, precisamente às 10h, no Plenário Osvaldo 
Carvalho Pires, sede do Poder Legislativo Municipal, situado na rua do 
Norte, nº 140-centro. Compareceram os seguintes Vereadores: Antonio 
Silvane Pereira Sousa, Célio Augusto Mesquita da Silva, Deinnane 
Thayannelle Vieira Teixeira, Domingos dos Santos, Domingos Thiago 
Braz de Carvalho, Eranildes Coelho da Silva, Germano de Oliveira 
Barros, Jociedson de Aguiar, Luzilvan Almeida Monteiro, Manoel 
Gomes Lima e Sâmara Antonia Tavares Lima. Acusando a lista de 
presença 11 (onze) Senhores Vereadores. Estiveram ausentes os 
Vereadores: Adailson Silva Saminez, Marcelo Freire Carneiro, Neide 
Viana Laurindo e Raimundo Nonato Teles Viana. O Excelentíssimo 
Senhor Presidente invocando o Nome de Deus, pedindo a Proteção Divina 
e respeitando a integridade moral deste Poder declarou aberta a presente 
Sessão, designando o Vereador Manoel Gomes Lima a fazer a leitura 
Bíblica em Salmo 49. Em continuidade autorizou a Secretária da Mesa 
Diretora a fazer a leitura da Ata da 5ª Sessão Ordinária do 1º Período 
Legislativo, a qual foi aprovada por unanimidade pelos Senhores 
Vereadores presentes na Sessão. EXPEDIENTE: O Senhor Presidente 
autorizou a Secretária da Mesa Diretora a fazer a leitura das matérias 
recebidas: PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 001/2022, de autoria da 
Vereadora do PCdoB - Neide Viana Laurindo, solicitando que seja 
encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o presente 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: Solicitando a limpeza do açude Paulo Ramos 
e de toda área do Parque dos Buritis, bem como iluminação pública; 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS 001/2022, de autoria do Vereador do PL 
– Célio Augusto Mesquita da Silva solicitando que seja encaminhado ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal com cópia ao Senhor 
Secretario de Obras e Transportes, o PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS: para 
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que seja providenciada execução de serviços de melhoria no sentido de 
recuperação geral das estradas incluindo bueiros e pontes (projeto 
pontes para sempre), que seguem da BR — 222 (Bairro Cohab Velha), 
passando pelos Povoados: Mousinho, Salva Terra, Sucupira, Pequi da 
Rampa, são Joaquim da Rampa até o Povoado Rampa, Zona Rural deste 
Município; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS 002/2022 de autoria do 
Vereador do PL – Célio Augusto Mesquita da Silva solicitando que seja 
encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal com cópia ao 
Senhor Secretario de Obras e Transportes, o PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIAS: para que seja providenciada execução de serviços de 
melhoria no sentido de recuperação geral das estradas vicinais que dar 
acesso ao Quilombo Rampa e Caetana da Rampa, iniciando da MA-020, 
incluindo pontes e bueiros nas referidas estradas, dando inicio no 
Povoado Andirobal com uma ponte de 13 metros no leito do Riacho 
Andirobal, até o extremo com o Município de Pirapemas, Zona Rural 
deste Município; PEDIDO DE PROVIDÊNCIA N°001/2022, de autoria 
de DOMINGOS DOS SANTOS, Vereador do PROS, Requerendo que 
depois de ouvido o Plenário desta Augusta Casa, que seja encaminhado 
ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal e aos órgãos responsáveis, o 
presente PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS solicitando reparo na Bomba do 
Poço Artesiano do Bairro Trizidela, bem como a colocação de torneiras no 
local; INDICAÇÃO Nº 004/2022, de autoria da Vereadora Sâmara 
Antonia Tavares Lima, da Bancada do PCdoB, envie ofício 
encaminhando ao Sr. José Carlos de Oliveira Barros, Digníssimo Prefeito 
Municipal, INDICANDO-LHE: Que o Poder Executivo viabilize a 
implantação de um posto de saúde na comunidade Boi Manso, localizada 
na zona rural desse extenso município. Em virtude do recebimento do 
OFÍCIO N.º013/2022 do Presidente do Sindicato dos Trabalhadores 
no Serviço Público Municipal de Vargem Grande – SINTRANSPM-VG, 
Senhor EMANUEL MESSIAS VERAS GOMES, o Senhor Presidente 
Considerando o Art. 209º do Regimento Interno desta Casa Legislativa, 
concedeu o uso da tribuna pelo tempo regimental de 10 (dez) minutos, 
informando que conforme descrito no ofício em referência à inscrição 
para uso da tribuna foi registrada pela Secretaria deste Parlamento com 
o seguinte tema: “explicar e dá conhecimento aos vereadores do município 
sobre todos os pontos de divergência relacionados ao suposto REAJUSTE 
dos professores (as), aposentados e pensionistas municipais”, informando 
o Parágrafo único do Art. 209º que determina que ao se inscrever na 
secretaria da Câmara o interessado deverá fazer referência à matéria 
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sobre a qual falará não lhe sendo permitido abordar termos que não 
tenha sido expressamente mencionado na inscrição. O Senhor 
EMANUEL MESSIAS VERAS GOMES fazendo uso da palavra, após os 
cumprimentos como de praxe, detalhou a forma do aumento concedido 
aos professores; os pontos de divergências relacionados ao reajuste; o 
não reajuste aos aposentados e pensionistas; as tentativas de diálogo 
com o Poder Executivo; a necessidade de realização de concurso público 
fazendo referência ao alto número de contratados no Município e o 
impacto da situação ao Instituto Municipal de Aposentadoria e Pensões - 
IMAP em virtude dos contratados contribuírem para o INSS; Fez menção 
a reunião realizada com os Vereadores; Finalizou fazendo apelo ao 
Presidente e demais Vereadores para intermediarem o diálogo da 
categoria com o Poder Executivo e assim chegarem a um denominador 
comum, informando que estão abertos ao diálogo; Conforme estabelece o 
Regimento Interno deste Parlamento o pronunciamento está descrito de forma 
sucinta com os pontos expressos na inscrição registrada na Secretaria deste 
Parlamento. Seguindo os procedimentos de praxe da Câmara, o áudio foi 
gravado na íntegra e encontra-se à disposição nos arquivos desta Casa 
Legislativa e o arquivo de vídeo está à disposição na plataforma do Youtube no 
endereço Câmara Municipal de Vargem Grande-MA. O Senhor Presidente 
fazendo uso da palavra solicitou a Secretária Legislativa para expedir ofício ao 
Secretário Municipal de Educação, Senhor RAIMUNDO NONATO DA COSTA, 
ao Secretário Municipal de Administração de Vargem Grande, Senhor 
FRANCISCO FERREIRA LIMA FILHO e à Controladoria Geral do Município, 
solicitando reunião com a participação da Mesa Diretora, dos componentes da 
Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social deste Parlamento e de três 
representantes do Sindicato; PEQUENO EXPEDIENTE: Usou a tribuna o 
Vereador Manoel Gomes Lima, após os cumprimentos como de praxe, 
destacou o compromisso firmado entre os moradores do Povoado Santo 
Antônio dos Póvoas e o Líder do Governo deste Parlamento 
representando o Governo Municipal referente às estradas, lamentando o 
não cumprimento da promessa; Citou suas cobranças com relação à 
água, informando que mesmo após a inauguração realizada pelo Ex-
Governador Flávio Dino, anda em todas as ruas e não houve a 
finalização dos trabalhos, fazendo apelo aos Vereadores apoiadores do 
atual Governador Brandão para trazer para o povo de Vargem Grande 
uma resposta concreta com relação à água; Usou a tribuna o Vereador 
Célio Augusto Mesquita da Silva, iniciou fazendo referência aos 
Pedidos de Providências 001/2022 e 002/2022, de sua autoria 
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protocolado na Sessão em curso solicitando execução de serviços de 
melhoria no sentido de recuperação geral das estradas incluindo bueiros 
e pontes que seguem da BR — 222 (Bairro Cohab Velha), passando pelos 
Povoados: Mousinho, Salva Terra, Sucupira, Pequi da Rampa, são 
Joaquim da Rampa até o Povoado Rampa, Zona Rural deste Município e 
serviços de melhoria no sentido de recuperação geral das estradas 
vicinais que dar acesso ao Quilombo Rampa e Caetana da Rampa, 
iniciando da MA-020, incluindo pontes e bueiros nas referidas estradas, 
dando inicio no Povoado Andirobal com uma ponte de 13 metros no leito 
do Riacho Andirobal, onde forem necessárias mais pontes e bueiros 
(projeto pontes para Sempre), até o extremo com o Município de 
Pirapemas, Zona Rural deste Município, mencionando suas diversas 
cobranças com relação à situação; Finalizou cobrando o ônibus escolar 
que atende os alunos do Barrocão; ORDEM DO DIA: O Senhor 
Presidente colocou em apreciação e votação as seguintes matérias: 
REQUERIMENTO Nº 001/2022, de autoria do Vereador do PDT 
Antonio Silvane Pereira Sousa, solicitando que seja encaminhado ao 
Poder Executivo através da Secretaria de Infraestrutura e o 
departamento de trânsito de Vargem Grande, solicitando uma lombada e 
duas faixas de pedestres em frente às Escolas Iraci Silva Pereira e IEMA; 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 001/22, de autoria da Vereadora do 
PCdoB, Sâmara Antonia Tavares Lima, solicitando reforma da Praça do 
Louro, localizada no Bairro Centro, visando atender as condições dignas 
de lazer e entretenimento, além de um ambiente adequado para 
socialização dos munícipes de Vargem Grande. Justificando que o espaço 
está depreciado e há muito tempo não recebe reparos em sua estrutura; 
REQUERIMENTO VERBAL REALIZADO NA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA, 
de autoria do Vereador Domingos Thiago Braz de Carvalho 
solicitando a recuperação das estradas vicinais dos Povoados Bacuri à 
Boca do Campo; Aluguel ou compra de uma canoa para transportar os 
moradores do Povoado Ourives e recuperação das ruas principais do 
Bairro Rosalina que compreende o trecho entre a Creche Santa Maria ao 
início do Povoado Caetana; Todas as matérias foram aprovadas por 
unanimidade pelos Senhores Vereadores presentes na Sessão; GRANDE 
EXPEDIENTE: Usou a tribuna o Vereador Jociedson de Aguiar, após os 
cumprimentos como de praxe, saudou sua irmã Francielda pela 
passagem de seu aniversário; Fez referência ao prazo para 
disponibilização da prestação de contas municipal referente o ano 
anterior, solicitando informações sobre a disponibilização das mesmas 
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nesta Casa Legislativa; Citou a situação física da estrada da Bela Vista, 
ressaltando como inconcebível a dificuldade de tráfego em uma estrada 
que acabou de ser recuperada, informando o valor do recurso público 
utilizado; Fez menção ao primeiro mandato do atual Prefeito referente à 
propaganda de pontes de ferro informando não ter sido feito 10 pontes, 
referindo-se a mudança de cronograma para pontes de concretos, 
informou não ter sido entregue nenhuma ponte até o momento; No 
mérito de seu pronunciamento divulgou o reajuste no valor de R$21,44 
aos Aposentados e Pensionistas Municipais, destacando que todas as 
vezes que se aumentou o salário do professor, o salário dos aposentados 
aumentou de forma automática, e se não houve reajuste dos 
aposentados significa que não houve aumento salarial para os 
professores; Mencionou o aumento do percentual do IMAP de 11% para 
14%, fazendo referência ao que classificou de injustiça aos funcionários 
públicos que recebem apenas baseado no salário mínimo, e que irão 
contribuir mais por ganharem menos, informando o aumento 3% que 
calculado no salário mínimo é de R$ 36,36, citando a aprovação de um 
desconto de R$ 36,36 e os aposentados receberam aumento de R$ 21,44; 
Lamentou a ausência do Secretário Municipal de Educação e do Prefeito 
Municipal nos debates; Fez menção as manifestações que estão sendo 
realizadas, lamentando que uma parte do pessoal que estão hoje dentro 
da Secretaria de Educação tem prazer em perseguir professores, fazendo 
alusão à medidas que estão sendo adotadas aos professores que estão 
participando das manifestações, questionando o Secretário de Educação 
caso o mesmo estivesse na sala de aula atualmente se aceitaria a 
situação que está sendo feito com os professores; Solicitou o registo do 
que classificou de lamentável, em pleno ano de 2022, o governo que faz 
muita propaganda escolher para perseguir professores e aposentados; 
Finalizou comparando o salário base dos Professores de Vargem Grande 
com os municípios de Presidente Vargas e Nina Rodrigues; Usou a 
tribuna o Vereador Manoel Gomes Lima, iniciou citando que na última 
sessão e no último pronunciamento a vereadora Neide Viana disse que o 
Prefeito Carlinho Barros estava trabalhando incansavelmente e por essa 
razão ela era admiradora dele, analisando a situação, informou que 
Flávio Dino mandou 20 km de asfalto para Vargem Grande, 
questionando a implantação, fez referência a Maquete da Rodoviária, 
obra da Avenida Castelo Branco, Parque dos Buriti, Praça da Juventude, 
Praça Neuza Portela, Praça Tales Ribeiro destacando o recebimento dos 
recursos e a situação das obras, destacando acreditar que a vereadora 



 
 
 

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE VARGEM GRANDE 

CNPJ N.º. 06.659.080/0001-78 
Rua do Norte, 140 – Centro. 

65.430-000 Vargem Grande – MA 
E-mail: camaradevargemgrande@gmail.com 

 

Ata da 6ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo_2022             Página 6 de 10 
 

Neide Viana está olhando pelas propagandas, mencionando que se você 
não morar em Vargem Grande pensa que a cidade é a mais bem 
administrada do país por conta das propagandas, exemplificando a 
propaganda que Vargem Grande foi o único Município que mais 
beneficiou os professores do Brasil; Fez referência às suas cobranças 
com relação as estradas vicinais destacando que o Prefeito deixou a zona 
rural no esquecimento convidando a vereadora Neide para lhe 
acompanhar a alguns Povoados, informando não ter o mesmo 
pensamento que a Vereadora com relação ao trabalho do Prefeito; Citou 
a postura da Vereadora quando o assunto é os direitos da APAE, 
destacando que a Vereadora possa não ter entendido que os Vereadores 
devem representar o povo de todas as classes; Destacou a morosidade da 
justiça mencionando que no Maranhão em outro município o Prefeito foi 
cassado por nepotismo e em Vargem Grande não há problema, por 
estarem calados; Finalizou convidando a vereadora Neide que o 
acompanhe para lhe mostrar as irregularidades que existe no Município 
que ela não conhece; Usou a tribuna a Vereadora Eranildes Coelho da 
Silva, saudou a presença da galeria, citando os julgamentos por pessoas 
que não aparecem nas sessões, classificando como algo ruim, 
destacando a importância de prestigiar os trabalhos legislativos para 
saber realmente qual é o papel do vereador; Externou sua felicidade com 
a chegada de seu neto Tito; Mencionou conversa com o Presidente do 
Sindicato destacando a importância da reunião para os esclarecimentos 
necessários informando que é a favor da incorporação do Piso, 
parabenizando o Presidente da Casa pela sabedoria em marcar uma 
reunião, citando acreditar que a situação será resolvida. O Vereador 
Manoel Gomes pediu aparte para parabenizar a Vereadora pela 
chegada de seu neto; Em ato contínuo questionou a colega com relação 
as suas palavras iniciais sobre o trabalho do Parlamentar na 
apresentação de proposições, perguntando se a Colega quis dizer que 
essas proposições vão para o Prefeito, porém o Prefeito não faz, não leva 
em consideração, se seria mais ou menos isso o exemplo citado; 
Retomando sua fala a Vereadora informou que se o Prefeito não leva 
em consideração às proposições não pode afirmar ao colega, fazendo 
relato de suas atividades diárias com familiares que dependem 
exclusivamente de sua assistência justificando não estar a par de todos 
os assuntos; Finalizou solicitando ao Senhor Presidente sua participação 
na reunião que será intermediada com o Executivo e o Sindicato; Usou a 
tribuna o Vereador Luzilvan Almeida Monteiro, iniciou citando os 
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julgamentos recebidos os quais afirmam ser contra a categoria, 
informando que pode ser o contrário e a categoria ser contra o Vereador 
Luzilvan; Destacou seu trabalho como Parlamentar e as atividades que 
exerce como Professor; Mencionou que representar Professor não é está 
em outra cidade recebendo dinheiro aqui em Vargem Grande sem estar 
na sala de aula, afirmando ter presentes nessa situação, trabalhar 20h e 
receber por 40h, ou ocupar cargo de diretor e roubar o dinheiro do 
PDDE, citando o Sindicato por não ter lutado sobre a situação. Em ato 
contínuo questionou a galeria referente os cargos ocupados pelos 
presentes em gestões anteriores, citando que apenas 15% das pessoas 
não tiveram cargo político na educação; Após o Parlamentar se dirigir 
diretamente a galeria houve forte barulho entre os presentes, tendo o 
Senhor Presidente solicitado silêncio, concedendo ao Parlamentar o 
retorno de sua fala. Retomando seu pronunciamento o Vereador 
Luzilvan fez referência ao reajuste dado aos Professores em governos 
anteriores e o posicionamento do Sindicato na ocasião. Em seguida o 
Parlamentar respondeu diretamente a fala dos presentes na galeria. Após 
interrupção da Mesa Diretora para apaziguar a situação, o Vereador 
Luzilvan fez relato das melhorias físicas nas escolas feitas pela atual 
Gestão, lamentando a falta de reconhecimento da classe; Desculpou-se 
pelo seu desabafo aos aposentados e pensionistas; Os Vereadores Célio 
Augusto Mesquita da Silva e Deinnane Thayannelle Vieira Teixeira 
pediram a parte, sendo informado pelo orador o não consentimento de 
aparte na Sessão em curso. Seguindo seu pronunciamento citou não ter 
visto mobilização quando a base oposicionista votou contra a LDO, LOA 
e o PPA mencionando os prejuízos financeiros para todas as classes; 
Finalizou reafirmando não ser contra a categoria de professores, 
mencionando seu ponto de vista com relação à forma das manifestações, 
destacando a questão política envolvida na situação. Usou a tribuna o 
Vereador Domingos Thiago Braz de Carvalho, após os cumprimentos 
como de praxe, ressaltou que antes de ser Vereador, foi Secretário, e é 
Servidor Público, não podendo se omitir de tentar mediar uma mesa de 
diálogo e de se posicionar a favor de quem deve estar na luta, afirmando 
que direito é direito, não se discute quando se tem parâmetro para isso; 
Lamentou não ter sido apresentado até o momento os motivos pelos 
quais não foi implantado de forma correta os 33,24% e a omissão do 
Secretário Municipal de Educação no debate; O Vereador Jociedson de 
Aguiar pediu aparte para destacar que o debate eleitoral tem o seu 
período e não se pode de forma nenhuma sempre partidarizar as coisas, 
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imaginar que tudo é por conta de um grupo político; Ressaltando 
entender que o debate tem que ser feito dentro do problema, informando 
que não irá resolver o problema voltando em anos anteriores e 
debochando dos professores; Retomando sua fala o Vereador Thiago 
Braz destacou que debate político tem um momento para se debater, 
citando ser muito mal interpretado pelo próprio grupo que faz parte pela 
forma de como se posiciona na Câmara se comprometendo a tentar 
mediar uma mesa de diálogo; O Vereador Manoel Gomes pediu aparte 
para registrar o seu contentamento com a fala do colega, citando que só 
o diálogo resolve os problemas, destacando sua estranheza em chamar o 
Procurador do Município para discutir o problema, sendo que o 
Secretário de Educação é outra pessoa; Retomando sua fala o Vereador 
Thiago ressaltou que é a favor do diálogo, se comprometendo em tentar 
falar com o Prefeito e com o Secretário de Educação, deixando registrado 
que será uma tentativa de contato, informando que há algum tempo não 
recebe retorno de suas mensagens; Finalizou parabenizando o Senhor 
Presidente pela condução dos trabalhos na Sessão em curso; Assumiu 
temporariamente os trabalhos o Vice Presidente Domingos Thiago Braz 
de Carvalho, o qual seguindo a ordem das inscrições convidou o 
Vereador Germano de Oliveira Barros para fazer uso da Tribuna, após 
os cumprimentos como de praxe, fez referência ao espaço cedido ao 
Presidente do Sindicato e a cessão do prédio para as reuniões, 
destacando sua postura diante da situação e se colocando à disposição 
na intermediação do diálogo, deixando claro que tem acompanhado as 
manifestações expondo que discursos inflamados, com palavrão, apontar o 
dedo, não leva a lugar algum; Reafirmou autorização para a Secretária 
Legislativa expedir ofício ao Poder Executivo solicitando reunião com a 
participação da Mesa Diretora, dos componentes da Comissão de Educação, 
Saúde e Assistência Social deste Parlamento e de três representantes do 
Sindicato; Mencionou seu ponto de vista sobre a situação, afirmando que 
houve o aumento, sugerindo se trabalhar na linha de incorporação para 
se chegar ao desejo da categoria; Registrou que seu discurso não é para 
inflamar qualquer situação e sim para intermediar os trabalhos, 
informando que logo que receber a resposta prontamente à reunião será 
agendada; O Vereador Manoel Gomes pediu aparte para parabenizar a 
atuação do Senhor Presidente, agradecendo pela cessão do espaço ao 
Presidente do Sindicato, destacando que optar pelo diálogo é muito 
importante, porém mencionou que uma palavra o incomodou, quando o 
Colega se reportou algumas pessoas da categoria como mais inflamados, 
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citando que os mesmos não são inflamados, estão se sentindo inconformados; 
O Senhor Presidente, após reassumir os trabalhos fez as considerações finais e 
declarou encerrada a presente Sessão, que para constar lavrou-se esta Ata que 
depois de lida e Achada conforme vai por todos assinados. A referida Ata 
contém sucintamente os assuntos tratados, conforme estabelece o Art. 157º 
do Regimento Interno deste Parlamento. Seguindo os procedimentos de praxe 
da Câmara, o áudio da Sessão foi gravado na íntegra e encontra-se à 
disposição nos arquivos desta Casa Legislativa e o arquivo de vídeo está à 
disposição na plataforma do Youtube no endereço Câmara Municipal de 
Vargem Grande-MA. 
 

 
Germano de Oliveira Barros 

Presidente 

 
Sâmara Antonia Tavares Lima 

1º Secretária 
 
 
 

Domingos Thiago Braz de Carvalho 
Vice – Presidente  

 
 
 

Luzilvan Almeida Monteiro 
2º Secretário 

 
 

Adailson Silva Saminez 
 

________________AUSENTE_______________ 

Antonio Silvane Pereira Sousa 
 

________________________________________ 

Célio Augusto M. da Silva 
 

________________________________________ 

Deinnane Thayannelle V. Teixeira 
 

________________________________________ 

Domingos dos Santos 
 

________________________________________ 

Eranildes Coelho da Silva 
 

________________________________________ 

Jociedson de Aguiar 
 

________________________________________ 

Manoel Gomes Lima 
 

________________________________________ 

Marcelo Freire Carneiro ________________AUSENTE_______________ 
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Neide Viana Laurindo 
 

________________AUSENTE_______________ 

Raimundo Nonato Teles Viana 
 

________________________________________ 

   


